
 

 

                 

  

 

          

УКРАЇНА 

    ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

   Р І Ш Е Н Н Я 

30 квітня  2020 року            м. Чернігів    № 53/VII- 14  

 

Про реорганізацію Чернігівської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

№ 23  Чернігівської міської ради 

Чернігівської області  

 

 Керуючись Законом України «Про освіту», Законом України «Про повну 

загальну середню освіту», Законом України «Про державну реєстрацію 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», 

Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України, на підставі 

пункту 30 частини першої статті 26, статті 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою упорядкування мережі закладів загальної 

середньої освіти міста Чернігів та раціонального використання бюджетних 

коштів, Чернігівська міська рада вирішила: 

 

1. Припинити юридичну особу - Чернігівська загальноосвітня школа 

І-ІІ ступенів № 23  Чернігівської міської ради Чернігівської області (код 

ЄДРПОУ 25999849, юридична адреса: 14020, м. Чернігів, вул. Шевченка, 187) 

шляхом реорганізації через приєднання до Навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-інформаційно-технологічний ліцей № 16» 

Чернігівської міської ради Чернігівської області (код ЄДРПОУ 25999909, 

юридична адреса: 14027, м. Чернігів, вул. Шевченка, 93). 

2. Визнати Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа      

І-ІІІ ступенів-інформаційно-технологічний ліцей № 16» Чернігівської міської 

ради Чернігівської області правонаступником прав та обов’язків Чернігівської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 23  Чернігівської міської ради 

Чернігівської області. 

3. У зв’язку з реорганізацією шляхом приєднання припинити 

діяльність Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

№ 23  Чернігівської міської ради Чернігівської області з дати внесення до 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань запису про державну реєстрацію припинення 

юридичної особи. 

4. Встановити строк для пред’явлення кредиторами своїх вимог два 



місяці з моменту внесення запису про припинення через реорганізацію шляхом 

приєднання до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань, а також оприлюднити повідомлення 

про рішення щодо реорганізації  Чернігівської загальноосвітньої школи            

І-ІІ ступенів № 23  Чернігівської міської ради Чернігівської області. 

 Вимоги кредиторів приймаються за адресою: 14013, м. Чернігів, 

проспект Перемоги, 141 (каб. 223). 

5. Обрати головою комісії з припинення (реорганізації) діяльності 

Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 23  Чернігівської міської 

ради Чернігівської області (далі – комісія з припинення) – Величко Олену 

Валеріївну (реєстраційний номер облікової картки платника податків 

**********) директора Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

№ 23  Чернігівської міської ради Чернігівської області. 

6. Міському голові затвердити в установленому порядку кількісний та 

персональний склад комісії з припинення (за винятком обраного голови). 

7. Комісії з припинення здійснити передбачені законодавством заходи, 

пов’язані з реорганізацією Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

№23  Чернігівської міської ради Чернігівської області шляхом приєднання до 

Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-

інформаційно-технологічний ліцей № 16» Чернігівської міської ради 

Чернігівської області, а саме: 

7.1. Протягом трьох робочих днів з дати прийняття рішення повідомити 

орган, що здійснює державну реєстрацію про прийняте рішення щодо 

реорганізації Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

№ 23  Чернігівської міської ради Чернігівської області шляхом приєднання до 

Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-

інформаційно-технологічний ліцей № 16» Чернігівської міської ради 

Чернігівської області та подати в установленому законодавством України 

порядку необхідні документи для внесення до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 

відповідних записів. 

7.2. Після завершення розрахунків з кредиторами скласти передавальний 

акт Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 23  Чернігівської 

міської ради Чернігівської області, в якому зазначити, що Навчально-виховний 

комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-інформаційно-технологічний 

ліцей № 16» Чернігівської міської ради Чернігівської області є 

правонаступником всіх прав та обов’язків Чернігівської загальноосвітньої 

школи І-ІІ ступенів № 23  Чернігівської міської ради Чернігівської області та 

забезпечити його подачу на затвердження виконавчому комітету Чернігівської 

міської ради. 

7.3. По закінченню реорганізації забезпечити подання державному 

реєстратору документів, встановлених законодавством, для проведення 

державної реєстрації припинення шляхом приєднання Чернігівської 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 23  Чернігівської міської ради 

Чернігівської області до Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня 



школа І-ІІІ ступенів-інформаційно-технологічний ліцей № 16» Чернігівської 

міської ради Чернігівської області. 

8. Управлінню освіти Чернігівської міської ради (Білогура В. О.): 

8.1. Попередити працівників Чернігівської загальноосвітньої школи            

І-ІІ ступенів № 23 Чернігівської міської ради Чернігівської області про зміну в 

організації праці (реорганізацію). 

8.2. Забезпечити працевлаштування педагогічних працівників 

Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 23 Чернігівської міської 

ради Чернігівської області, які підлягають вивільненню, у Навчально-

виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - інформаційно-

технологічний ліцей № 16» Чернігівської міської ради Чернігівської області (за 

згодою працівників), інших працівників - в інших закладах освіти комунальної 

форми власності міста Чернігова. 

8.3. Забезпечити учням Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

№ 23 Чернігівської міської ради Чернігівської області можливість продовжити 

здобуття загальної середньої освіти на відповідному рівні освіти у Навчально-

виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - інформаційно-

технологічний ліцей № 16» Чернігівської міської ради Чернігівської області. 

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Ломако О. А. та постійну комісію міської ради з питань освіти, 

медицини, соціального захисту, культури, молодіжної політики та спорту 

(Білогура В. О.). 

 

 

Міський голова                       В. АТРОШЕНКО 

 

 
 


